

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 042/2013 – ESCLARECIMENTO 1

O BANPARÁ S/A leva ao conhecimento de todos os interessados, os seguintes esclarecimentos, relativos à licitação em epígrafe:

Pergunta 01

Prezados,

Quantos modelos de cartões, quais as suas respectivas quantidades estimadas de consumo e quais as bandeiras dos mesmos: bandeira própria ou MasterCard/Visa?

Resposta 01

Todas as especificações físicas dos cartões estão descritas no item 3 do Anexo I-B do Edital, sendo que “Por motivos de segurança, os detalhes das estampas de cada um dos perfis só serão fornecidos ao vencedor da licitação”.

A estimativa de produção consta no item 2 do Anexo I do Edital, sendo que a distribuição da quantidade por modelo ficará a cargo do banco.

O cartão poderá ser tanto bandeira própria como MasterCard/Visa. Devendo apenas os cartões atenderem as especificações contidas nos anexos I e II do Edital.

Pergunta 02

Qual seria a quantidade média de cartões solicitados por arquivo, dividido por modelo, distribuídos em quais agências de destino?

Resposta 02

Esta quantidade irá depender do volume de solicitações de cada agência, pois conforme Parágrafo Primeiro da Cláusula Sexta do Anexo V “O **CONTRATANTE** pagará somente pelos cartões efetivamente solicitados, **NÃO** incidindo sobre a quantidade estimada, que poderá ser ou não utilizada”.

As agências de destino constam no Anexo I-E do Edital, sendo que conforme Anexo I-D item 2.3 “O **CONTRATANTE** poderá, a qualquer tempo, de acordo com sua exclusiva conveniência, alterar a relação de unidades constantes no Anexo I deste Termo de Referência, dando ciência formal à **CONTRATADA**”.

Pergunta 03

Necessitamos do descritivo técnico das folheterias, bem como imagens, visto que no Edital não especifica. Também gostaríamos de saber a composição de kit de cada modelo, ou seja, se cada modelo irá ter uma imagem, precisaremos conhecer a imagem para a precificação, além de conhecer o volume previsto de consumo.

Resposta 03

Todas as especificações técnicas da folheteria estão descritas no item 3.2 do Anexo I-B do presente Edital, sendo que por questões de segurança toda “arte gráfica será fornecido pelo contratante ao vencedor da Licitação”.

O volume previsto de consumo consta no item 2 do Anexo I do presente Edital.

Pergunta 04

A cor do embossing ou termografia, por produto também é importante conhecermos, por gentileza providenciar.

Resposta 04

Todas as especificações técnicas da folheteria estão descritas no item 3.2 do Anexo I-B do presente Edital, sendo que por questões de segurança toda “arte gráfica será fornecido pelo contratante ao vencedor da Licitação”.

Hellen Reis
Pregoeira